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kOvetkeztében kialakulo,
periodikusan ismétlédd, éves idbléptéki
id6jarasi jelenségek

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon




Miért vannak évszakok?

Egyaltalan: mik azok az evszakok?

Az évszakok az égitestek csillaguk k('erIi

kOvetkeztében kialakulo,
periodikusan ismétlédd, éves idbléptéki
id6jarasi jelenségek

(ﬁ%@jé Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 3



Miért vannak évszakok?

Egyaltalan: mik azok az evszakok?

Az évszakok az égitestek csillaguk koruli

kovetkeztében kialakuld,

periodikusan ismétlédd, éves idbléptéki
id6jarasi jelenségek

Ne keverd 6ssze a bolygo
forgasa miatti napszakos
jelenségekkel!

(g@“é Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Urdnuszon 3



Miért vannak évszakok?

Egyaltalan: mik azok az evszakok?

Az évszakok az égitestek csillaguk koruli

kdvetkeztében kialakulo,

periodikusan ismétlddd>éves id6léptéki

idojarasi jelenségek

eringése

Ne keverd 6ssze a bolygo
forgasa miatti napszakos

jelenségekkel!

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15.

Tavasz az Uranuszon

3




Miért vannak évszakok?

Egyaltalan: mik azok az evszakok?

Az évszakok az égitestek csillaguk koruli

eringése
kovetkeztében kialakuld,

periodikusan ismétlddd>éves id6léptéki
idojarasi jelenségek

Ne keverd 0ssze az
alkalomszer(,
nem ismétl6doé

jelenségekkel!

Ne keverd 6ssze a bolygo
forgasa miatti napszakos
jelenségekkel!

L mm@ Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 3



Miért vannak évszakok?

Egyaltalan: mik azok az evszakok?

Az évszakok az égitestek csillaguk koruli

eringése
kovetkeztében kialakuld,

periodikusan ismétlddd>éves id6léptéki
idojarasi jelenségek

Ne keverd 0ssze az
alkalomszer(,
nem ismétl6doé

jelenségekkel!

@ tava: hidegfront

Ne keverd 6ssze a bolygo
forgasa miatti napszakos
jelenségekkel!

L mm@ Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 3



Miért vannak évszakok?

Egyaltalan: mik azok az evszakok?

Az évszakok az égitestek csillaguk koruli

eringése
kovetkeztében kialakuld,

periodikusan ismétlddd>éves id6léptéki
idojarasi jelenségek

Ne keverd 0ssze az
alkalomszer(,
nem ismétl6doé

jelenségekkel!

Ne keverd 6ssze a bolygo
forgasa miatti napszakos
jelenségekkel!

@ tav: hideg@ @abb tav: jégko@

L mm@ Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 3



Miért vannak évszakok?

Egyaltalan: mik azok az evszakok?

i keringése

Az évszakok az égitestek csillaguk koruli

kmLetkLeben kialakulo,
periodikusan |

Jidojarasi_

[ 44

éves id6léptéki
Iensegek

Ne keverd 6ssze az
alkalomszer(,
nem ismétl6doé

jelenségekkel!

Ne keverd 6ssze a bolygo
forgasa miatti napszakos
jelenségekkel!

@ tav: hideg@ @abb tav: jégko@

(@@j‘% Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 3

/\\&@i/



Miért vannak évszakok?

Egyaltalan: mik azok az evszakok?

eringése

Az évszakok az égitestek csillaguk koruli
kdvetkeztében kialakulo,
periodikusan ismétléddoéves id6lé

Ne keverd 0ssze az
alkalomszer(,
nem ismétl6doé

jelenségekkel!

Ne keverd 6ssze a bolygo
forgasa miatti napszakos
jelenségekkel!

@ tav: hideg@ @abb tav: jégko@

Az id6jarashoz

legkor kell!

(@@j‘% Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 3

/\\'5{5(’



Miért vannak évszakok?

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4




Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringése
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

(TWM@; Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01. 15.

Tavasz az Uranuszon

4



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringése
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

(- Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15.

LG e G

Tavasz az Uranuszon

4



Miert vannak evszakok?
Miért befolyasolja a bolygo keringése
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kézponti csillag, pl a Nap.

("3‘?;:@‘} Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringése
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kézponti csillag, pl a Nap.

2/ Kepler szerint a bolygok ellipszis alaku palyan keringenek a Nap kordl.

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4




Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringése
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kézponti csillag, pl a Nap.

2/ Kepler szerint a bolygok ellipszis alaku palyan keringenek a Nap kordl.
A Nap NEM az ellipszis kbzéppontjaban, hanem fékuszaban van.

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4




Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringéese
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kézponti csillag, pl a Nap.

2/ Kepler szerint a bolygok ellipszis alaku palyan keringenek a Nap kordl.
A Nap NEM az ellipszis kbzéppontjaban, hanem fékuszaban van.

( Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01. 15. Tavasz az Uranuszon 4

REZ@



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringése
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kézponti csillag, pl a Nap.

2/ Kepler szerint a bolygok ellipszis alaku palyan keringenek a Nap kordl.
A Nap NEM az ellipszis kbzéppontjaban, hanem fékuszaban van.

3/ Ha tehat a bolygd
kozel van a Naphoz,
akkor meleg van: ez a nyar.

( Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01. 15. Tavasz az Uranuszon 4

\\/{'ﬁé/



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringése
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kézponti csillag, pl a Nap.

2/ Kepler szerint a bolygok ellipszis alaku palyan keringenek a Nap kordl.
A Nap NEM az ellipszis kbzéppontjaban, hanem fékuszaban van.

3/ Ha tehat a bolygd
kozel van a Naphoz,
akkor meleg van: ez a nyar.

4/ Ha pedig a bolygé
messze van a Naptdl,
akkor hideg van: ez a tél.

("3‘?;:@‘} Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringéese
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kézponti csillag, pl a Nap.

2/ Kepler szerint a bolygok ellipszis alaku palyan keringenek a Nap kordl.
A Nap NEM az ellipszis kbzéppontjaban, hanem fékuszaban van.

3/ Ha tehat a bolygd
kozel van a Naphoz,

akkor meleg van: ez a nyar. Ez jol hangzik

4/ Ha pedig a bolygé
messze van a Naptdl,
akkor hideg van: ez a tél.

( Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01. 15. Tavasz az Uranuszon 4

REZ@



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringéese
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kézponti csillag, pl a Nap.

2/ Kepler szerint a bolygok ellipszis alaku palyan keringenek a Nap kordl.
A Nap NEM az ellipszis kbzéppontjaban, hanem fékuszaban van.

3/ Ha tehat a bolygd
kozel van a Naphoz,

akkor meleg van: ez a nyar. Ez jol hangzik,

_ . de NEM IGAZ!!!
4/ Ha pedig a bolygo
messze van a Naptdl,
akkor hideg van: ez a tél.
(m" Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01. 15. Tavasz az Uranuszon 4

u’0\2\{“'E"I‘:"::jg}



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringéese
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

1/ A bolygdk energiaforrasa a kogPonti csillag, pl a Nap.

2/ Kepler szerint a bolygok elfipszis alaku palyan keringenek a Nap korul.
A Nap NEM az ellipszisgozeppontjaban, hanem fékuszaban van.

3/ Ha tehat a bolygd
kOzel van a Nap

Ez j6l hangzik,

de NEM IGAZ!!!

(%@fé Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringéese
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

Ez j6l hangzik,
de NEM IGAZ!!!

(ﬁm:é Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4

AN



Miért vannak évszakok?

Miért befolyasolja a bolygo keringéese
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

Ez j6l hangzik,
de NEM IGAZ!!!

A Fold éppen januarban van a legkézelebb a Naphoz....

(ﬁmi';é Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4

(



Miért vannak evszakok? A tudomanyos kutatés alaptorvénye:

Miért befolyasolja a bolygo keringéese
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

Ez j6l hangzik,
de NEM IGAZ!!!

A Fold éppen januarban van a legkézelebb a Naphoz....

(Q@jé Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4



Miért vannak evszakok? A tudomanyos kutatés alaptorvénye:
minden nehéz kérdésre van egy
Miért befolyasolja a bolygo keringéese
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

Ez j6l hangzik,
de NEM IGAZ!!!

A Fold éppen januarban van a legkézelebb a Naphoz....

(ﬁm:é Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4



Miért vannak evszakok? A tudomanyos kutatés alaptorvénye:
minden nehéz kérdésre van egy
Miért befolyasolja a bolygo keringéese egyszerd,
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean)
allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

Ez j6l hangzik,
de NEM IGAZ!!!

A Fold éppen januarban van a legkézelebb a Naphoz....

(Q@jé Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4



Miért vannak evszakok? A tudomanyos kutatés alaptorvénye:
minden nehéz kérdésre van egy

Miért befolyasolja a bolygo keringése egyszeru,
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean) kézenfekvd

allapotat, hébmérsekletét?

Ime a magyarazat:

Ez j6l hangzik,
de NEM IGAZ!!!

A Fold éppen januarban van a legkézelebb a Naphoz....

(Q@jé Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4

N



Miért vannak evszakok? A tudomanyos kutatés alaptorvénye:
minden nehéz kérdésre van egy

Miért befolyasolja a bolygo keringése egyszeru,
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean) kézenfekvd

, s 7% 7 7 7 f? r o 7 7 V74 V74
allapotat, hdmersékletét® magatol értet6do,

Ime a magyarazat:

Ez j6l hangzik,
de NEM IGAZ!!!

A Fold éppen januarban van a legkézelebb a Naphoz....

(Q@jé Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 4

N



Miért vannak evszakok? A tudomanyos kutatés alaptorvénye:
minden nehéz kérdésre van egy

Miért befolyasolja a bolygo keringése egyszeru,
a légkor (és a szarazfold vagy az 6cean) kézenfekvd

, s 7% 7 7 7 f? r o 7 7 V74 V74
allapotat, hdmersékletét® magatol értet6do,

Ime a magyarazat: teves magyarazat.

Ez j6l hangzik,
de NEM IGAZ!!!

A Fold éppen januarban van a legkézelebb a Naphoz....

(g@f;é Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01. 15. Tavasz az Uranuszon 4



Miért vannak évszakok?

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 5




Miért vannak évszakok?

Miért NEM IGAZ az egyszerl magyarazat?

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 5




Miért vannak évszakok?
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Miért vannak évszakok?

Miért NEM IGAZ az egyszerl magyarazat?
A FOld ellipszispalyaja ALIG tér el a kortél! 5 millio km
Raadasul a FOld éppen januarban van a
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Tehat a FOld esetében NEM a tavolsagkulonbség okozza az évszakokat!

Talan egy masik bolygo esetében, ahol az ellipszis sokkal lapultabb...?
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Miért vannak évszakok?

Miért NEM IGAZ az egyszerl magyarazat?
A FOld ellipszispalyaja ALIG tér el a kortél! 5 millio km
Raadasul a FOld éppen januarban van a

legkbzelebb a Naphoz....

Tehat a FOld esetében NEM a tavolsagkulonbség okozza az évszakokat!
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a parolgas lassul, a csova, majd a kdbma is szétszorddik
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Ustoékds a ,nyar” derekan: épp belehull a Napba
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Az utolsd ,,6szi” viharok, kitdrések
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Az utolsd ,,6szi” viharok, kitdrések

A kidobott anyagban szerves molekulak is vannak: talan az 6si
UstOkOsok hoztak a Foldre az 6ceanok vizét és az élet alapanyagait...
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A McNaught ustokos Ausztralia
folott, 2007.01.20.

Kiss Laszlo felvétele
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A McNaught ustokos Ausztralia
folott, 2007.01.20.

Mindig a déli félgémbén él6k
' jarnak jol...

Kiss Laszlo felvétele
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Mindig a déli félgombon élék
jarnak jol...
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Mindig a déli félgombon élék
jarnak jol...

Egyszerre két szabad
szemmel is lathaté
ustokos az égen
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Mindig a déli félgombon élék
jarnak jol...

Egyszerre két szabad

szemmel is lathato
ustokos az égen
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Mindig a déli félgombon élék
jarnak jol...

Egyszerre két szabad

szemmel is lathato
Lemmon listékos az égen
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Mindig a déli félgombon élék
jarnak jol...

Mi mikor lathatunk ilyesmit?
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Mindig a déli félgombon élék
jarnak jol...

MA és
HOLNAP!

Mi mikor lathatunk ilyesmit?
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Az ISON ustokos
2013 novemberében
a Nap kozelében...

MA és
Mi mikor lathatunk ilyesmit? HOLNAP!
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Mi mikor lathatunk ilyesmit?

HC
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A 2014 januarra az északi
égboltra vart HOYY TWAP!
ISON ustokos 2013
novemberében elparolgott a
Nap kozelében...
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Tavaly tavasszal...

09/03/2013

C/2011 L4 PanStarrs www.astroeduca.com
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A Panstarrs Ustokos megeérkezett az eészaki felgomb egboltjara

09/03/2013

Gran Canaria, 2013.03.09.
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De ha a Fold esetében NEM a Naptél valo tavolsag valtozasa
okozza az évszakokat, akkor mi?
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Egységnyi keresztmetszetl sugarnyalab a beesés szogétdl
fuggden kisebb vagy nagyobb teriletre oszlik el, ezért
er6sebben vagy gyengébben melegiti a fellletet.
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a keringeés sikja
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Egy ilyen bolygon
NINCSENEK EVSZAKOK!!!

Vannak napszakok, és vannak
, éghajlati ovek, de a Nap kordli
forgas- keringés soran nem valtozik
tengely semmi!
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A Fold nem ilyen!
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a keringeés sikja
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A Fold nem ilyen!

A Fold tengelye a = 23°-0s szoget zar be a keringési sikra
merdleges irannyal

o

a keringeés sikja
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A Fold nem ilyen!

A Fold tengelye a = 23°-0s szoget zar be a keringési sikra
merdleges irannyal

junius

a keringes sikja

forgas- /
tengely
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A Fold nem ilyen!

A Fold tengelye a = 23°-0s szoget zar be a keringési sikra
merdleges irannyal

junius december forgés-

tengely

a keringes sikja

-

~

forgas-
tengely 4
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A Fold nem ilyen!

A Fold tengelye a = 23°-0s szoget zar be a keringési sikra
merdleges irannyal

junius december forgés-

tengely

a keringes sikja

-

~

forgas-

tengely 4 4

Ezeért az év soran egy adott helyen megvaltozik a déli (maximalis)
megvilagitas szoge, ezért a besugarzas eréssege.
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A Fold nem ilyen!

A Fold tengelye a = 23°-0s szoget zar be a keringési sikra
merdleges irannyal

junius december forgés-

tengely

a keringes sikja

-

~

forgas-

tengely @ 4

Ezeért az év soran egy adott helyen megvaltozik a déli (maximalis)
megvilagitas szoge, ezért a besugarzas eréssege.
Ez az évszakok oka.
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Sarkkorok

X varosra juniusban egész nap sut a Nap. Y varos juniusban egész nap sotetben van.
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X varosra juniusban egész nap sut a Nap. Y varos juniusban egész nap sotetben van.
X varos decemberben egész nap sbtétben van. Y varosra decemberben egész nap sut a Nap.
Ennek az a feltétele, hogy a varosok foldrajzi szélessége, azaz az Egyenlit6t6l mért

szgtavolsaga nagyobb legyen 3 = 90° - @ = 67° —nal.
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X varosra juniusban egész nap sut a Nap. Y varos juniusban egész nap sotetben van.
X varos decemberben egész nap sbtétben van. Y varosra decemberben egész nap sut a Nap.
Ennek az a feltétele, hogy a varosok foldrajzi szélessége, azaz az Egyenlit6t6l mért

szgtavolsaga nagyobb legyen 3 = 90° - @ = 67° —nal.

ﬂ szelessegen huzodnak a Sarkkorok.
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Téritok

U varos f616tt egy évben egyszer merblegesen (a zenitben) delel a Nap.
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V varos f0lott egy évben kétszer is merdlegesen (a zenitben) delel a Nap.

Ennek az a feltétele, hogy a V varos foldrajzi szélessége, azaz az Egyenlit6t6l mért
szogtavolsaga kisebb legyen @ = 23° —nal.
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Téritok
U varos f616tt egy évben egyszer merblegesen (a zenitben) delel a Nap.

V varos f0lott egy évben kétszer is merdlegesen (a zenitben) delel a Nap.

Ennek az a feltétele, hogy a V varos foldrajzi szélessége, azaz az Egyenlit6t6l mért
szogtavolsaga kisebb legyen @ = 23° —nal.

U varos szélessége épp (¥ = 239 Ez a Raktérits, déli parja a Baktérito.
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Hogy mozog a Nap az egen egy ev alatt?
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Ladanyi Tamas felvétele
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Soponyai Gyorgy analemma-felvétele
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g Miert létezik a meérsekelt egov?

Mert a Fold
tengelyének ferdesége
kisebb 45°-nal!

(ﬁ'ﬁé Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01. 15. Tavasz az Uranuszon 45



Képzeljunk el egy ferdébb
bolygot!
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Képzeljunk el egy ferdébb
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Képzeljunk el egy ferdébb
bolygot!
a > 45°

Ezen a bolygon a
Raktérito északabbra van
az Eszaki sarkkoérnél,
nincs meérseékelt égov, a
tropusok atfednek a
sarkvidékkel...
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Ezen a bolygon a
Raktérito északabbra van
az Eszaki sarkkoérnél,
nincs meérseékelt égov, a
tropusok atfednek a
sarkvidékkel...

Milyenek a viszonyok az
atfedési zonaban, a
Csodaorszagban?
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Csodaorszag, eszaki felteke
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Csodaorszagban évente kétszer van tropusi nyar,
par honapig Nap nélkuli sarkvidéki tel,
és a két nyar kozt egy kis enyhlles, az északi egen korozé Nappal...
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Képzeljuk el a legferdébb
bolygot!
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Képzeljuk el a legferdébb
bolygot!
a = 90°

Ezen a bolygon a
Raktérité az Eszaki
Sarkon van, a Sarkkorok
azonosak az
Egyenlitovel...
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a = 90°

Ezen a bolygon a
Raktérité az Eszaki
Sarkon van, a Sarkkorok
azonosak az
Egyenlitovel...

Nincs mérsékelt égov, a
bolygo egész felszine
egyszerre tropus és
sarkvidek, azaz
Csodaorszag...
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Szupercsodaorszagban (az eddigi csodakon feliil) évente egyszer a Nap
megall az északi égen (amikor a bolygo tengelye épp ramutat a Napra)...
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Talan a Kis Herceg B62 kisbolygoéija...
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Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Talan a Kis Herceg B62 kisbolygoéija...

Daniel Lopez (OT/TAC)

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15.

Tavasz az Uranuszon

51



Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 52




Hol keressuk a legferdebb bolygot?

Talan egy nagybolygo....

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 52




Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Talan egy nagybolygo....

52



Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Talan egy nagybolygo....

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 52




Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Talan egy nagybolygo....

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 52




Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Talan egy nagybolygo....

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 52




Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Talan egy nagybolygo....

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 52




Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Talan egy nagybolygo....

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 52




Hol keressuk a legferdéebb bolygot?
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Hol keressuk a legferdebb bolygot?

Tobb dolgok vannak f6ldon és egen, Horatio....
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Hol keressuk a legferdebb bolygot?

Tobb dolgok vannak f6ldon és egen, Horatio....

Megtalaltuk!
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Hol keressuk a legferdebb bolygot?

Tobb dolgok vannak f6ldon és egen, Horatio....

Megtalaltuk! A Naprendszer hetedik bolygoja, az Uranusz: a tengelye
majdnem pontosan 90 fokos ferdeségii, a bolygod szinte gurul a palyajan!
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Megtalaltuk! A Naprendszer hetedik bolygoja, az Uranusz: a tengelye
majdnem pontosan 90 fokos ferdeségii, a bolygod szinte gurul a palyajan!

Sajnos nincs szilard felszine, és nem atlatszo a légkor:
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majdnem pontosan 90 fokos ferdeségii, a bolygod szinte gurul a palyajan!

Sajnos nincs szilard felszine, és nem atlatszo a légkor:
Csodaorszagbol nem latni a csodakat...
Igy hat nem nézhetjik meg, milyen is
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Hol keressuk a legferdéebb bolygot?

Tobb dolgok vannak f6ldon és egen, Horatio....

Megtalaltuk! A Naprendszer hetedik bolygoja, az Uranusz: a tengelye
majdnem pontosan 90 fokos ferdeségii, a bolygod szinte gurul a palyajan!

Sajnos nincs szilard felszine, és nem atlatszo a légkor:
Csodaorszagbol nem latni a csodakat...
Igy hat nem nézhetjik meg, milyen is

A TAVASZ AZ URANUSZON...
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BONUS: ahol harom nap egy esztend6
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BONUS: ahol harom nap egy esztend6

Tobb dolgok vannak f6ldon és egen, Horatio....
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BONUS: ahol haxdm nap egy esztendd

Tobb dolgok vannak f6ldon és egen, Horatio....
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BONUS: ahol haxdm nap egy esztendd

Tobb dolgok vannak f6ldon és egen, Horatio....

BONUS: ahol egyetien nap egy esztendo
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decemberben féel év = masfél nap mulva... juniusban

S és W varos ugyanazon a szélességi koron fekszik. DE:

W varosban nappal mindig tél van:
rovid nappal, alacsonyan allé Nap.
Itt soha sincs nyari nappal...

Az évszakok nem csak a szélességtol, a hosszusagi helyzettdl is figgnek!
(Harom helyett mas, kis paratlan szam is megteszi.)
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llyen fura bolygokkal tele van a Tejutrendszer!

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon

59



llyen fura bolygokkal tele van a Tejutrendszer!

Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 59




llyen fura bolygokkal tele van a Tejutrendszer!

s
&8

(g@f% Az atomoktdl a csillagokig dgy 2014. 01.15. Tavasz az Uranuszon 60

SoE



llyen fura bolygokkal tele van a Tejutrendszer!

A megszokott évszakok csak a szelid és kellemes Fold sajatossagai!
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llyen fura bolygokkal tele van a Tejutrendszer!

Tobb dolgok vannak Foldon és egen, Horatio...

A megszokott évszakok csak a szelid és kellemes Fold sajatossagai!
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Koszonom a figyelmet!
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